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Filmvorführung des SWR-SPIELFILMS „KOMASAUFEN“
am Donnerstag, den 18.06.15 um 19:00 Uhr  in der Mensa der Pestalozzischule in Idstein, mit anschließender Diskussion.

Der Hauptdarsteller Markus Quentin (auf dem Bild links) wird teilnehmen.
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Der 16-jährige Lukas (Markus Quentin) soll sich nach der Trennung seiner Eltern mit dem neuen Freund der Mutter (Aglaia Szyszkowitz) arrangieren, der sich vermeintlich alle Mühe gibt Kontakt zu Lukas zu finden.
Der neue Freund Karsten (Oliver Mommsen)  ist sportlich, dynamisch und erfolgsorientiert, während Lukas Vater (Kai Scheve) sich als selbständiger, wenig erfolgreicher Automechaniker so durchwurschtelt. 
Am liebsten würde Lukas bei seinem Vater wohnen und in dessen Werkstatt arbeiten.
Stattdessen planen seine Mutter und Freund Karsten ein gemeinsames Leben mit ihm im neuen Haus. Begeistert zeigen sie ihm sein neues, vermeintlich so tolles Zimmer und merken wie so oft nicht,  dass dies an den eigentlichen Bedürfnissen des Teenagers vorbeigeht.
Schulische Erfolge kann Lukas leider auch nicht verbuchen und die Anerkennung in der Klasse lässt auf sich warten. 
Seine Erfahrungen mit Alkohol sind eher begrenzt, aber durch das Feierabendbier in der Werkstatt seines Vaters lernt er doch die entspannende Wirkung des Alkohols zu schätzen und findet durch „Mittrinken“ schließlich doch noch Anschluss an die Schulclique und kommt sogar seinem Schwarm Sylvia (Anna Lena Klenke) näher. Die Gefahren des Alkohols unterschätzt er und auch seine Familie ist sich nicht wirklich bewusst darüber, in welche verhängnisvolle Richtung der neue Weg Lukas führt.
Datum: 
18.06.2015
Programm:    ab 18:00 Uhr, Begrüßung mit alkoholfreien Cocktails und kleinen Snacks


19:00 Uhr - 20:30 Uhr, Filmvorführung

ab 20:45 Uhr, Moderierte Expertenrunde bestehend aus dem Hauptdarsteller Markus Quentin, Frau Deitz (Jugendkoordinatorin, Polizei), Herr Kaffei (Leitung des Zentrums für Jugendberatung und Suchthilfe, Joshua Schlichtig (Schülervertreter) und Herr Stapelfeldt (DRK) 
Ort:

Mensa der Pestalozzischule, Schlossgasse 22, 65510 Idstein
Die Veranstaltung wendet sich an Eltern und Jugendliche ab 14 Jahren, natürlich aber auch an alle anderen die Interesse am Thema haben oder auch nur einen unterhaltsamen Abend und einen jungen Fernsehdarsteller einmal live erleben möchten.

Da die Platzzahl begrenzt ist, bitten im Vorfeld um verbindliche Anmeldungen bei der Jugendpflege in Idstein.
Anmeldung: torsten.fleischer@idstein.de
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Bundesmodellprojekt für Kinder und Jugendliche mit riskantem Alkoholkonsum.


Gefördert vom Bundesministerium für Gesundheit und den Ländern.








Jugendberatung und Jugendhilfe e.V.


Zertifiziert nach DIN EN ISO 9001-2008











